
Βιογραφικό Σημείωμα 

Κώστας Κουνάκος του Αναστασίου, Μηχανολόγος Μηχανικός Τ.Ε. 

Γεννήθηκε στην Καβάλα το 1960. 

Είναι Αναπληρωτής Προϊστάμενος της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων της 
Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας.  

Διετέλεσε Αντιδήμαρχος Κοινωνικών Υπηρεσιών και Αντιδήμαρχος 
Ποιότητας Ζωής & καθαριότητας στο Δήμο Καβάλας. 

Είναι Πρόεδρος του συλλόγου Μηχανικών Τεχνολογικού Τομέα Ανώτατης 
Εκπαίδευσης Δημοσίων Υπαλλήλων, των Νομών Καβάλας -Δράμας - Ξάνθης. 

Διετέλεσε πρόεδρος και μέλος πολλών συλλογικών Οργάνων, όπως Νομικών 

προσώπων Δημοσίου & Ιδιωτικού Δικαίου ( Δημοτικών Σχολικών Επιτροπών, 
Δημοτικού Ωδείου Καβάλας, Δημοτικών Επιχειρήσεων ΔΕΤΑΚ κλπ. και 

επίσης συμμετείχε ως μέλος σε διάφορα Νομαρχιακά Γνωμοδοτικά 

Συμβούλια (Σ.Χ.Ο.Π, Δημοσίων Έργων, Επιτροπή Σχεδίου Πόλης Καβάλας, 
Επιτροπή Επενδυτικών Σχεδίων Βελτίωσης  του Μέτρου 1.2.3 κλπ).  

Δραστηριοποιήθηκε από μικρός στην ενασχόληση με τα κοινά και για πρώτη 

φορά το 1986 συμμετείχε στο Αυτοδιοικητικό ψηφοδέλτιο του Λευτέρη 
Αθανασιάδη ως εκπρόσωπος της Νεολαίας ΠΑΣΟΚ Καβάλας. 

Το 1994 ήταν υποψήφιος Πρόεδρος στην κοινότητα Ν. Καρβάλης και 
διετέλεσε Κοιν. Σύμβουλος την περίοδο 1994-1998. 

Κατά την συνένωση του Δήμου Καβάλας με τις κοινότητες Ν. Καρβάλης και 

Χαλκερού, με την μεταρρύθμιση του σχεδίου «Καποδίστριας»,συμμετείχε 
στο ψηφοδέλτιο του Λευτέρη Αθανασιάδη και εκλέχθηκε από τους πρώτους 
Δημοτικούς συμβούλους του Δήμου Καβάλας για την περίοδο 1998-2002. 

Το 2002 συμμετείχε στο ψηφοδέλτιο του Γιώργου Γκόλνα και εκλέχθηκε 
Δημοτικός Σύμβουλος για την περίοδο 2002-2006 . 

Το 2006 συμμετείχε στο ψηφοδέλτιο του Κωστή Σιμιτσή και εκλέχθηκε 
Δημοτικός Σύμβουλος για την περίοδο 2006-2010 .  

Εργάστηκε στον Ιδιωτικό τομέα (Βιομηχανία Φωσφορικών Λιπασμάτων 
(ΒΦΛ), σε ποντοπόρα πλοία του Εμπορικού Ναυτικού ως Αξιωματικός ), 

αλλά και ως ωρομίσθιος καθηγητής στο ΤΕΙ Καβάλας και στο ΚΕΤΕ 
Καβάλας). 

Είναι παντρεμένος με την Ελένη Τσιμπεράκη, ζουν στην Καβάλα στη 

συνοικία του Τιμίου Σταυρού και έχει δύο κόρες την Dr. Στέλλα Κουνάκου - 
Δικηγόρο και την Δέσποινα Κουνάκου Φοιτήτρια στη Σχολή Μηχανολογίας 
Τεχνολογίας Πετρελαίου και φυσικού Αερίου.   


